29 novembre 2013. Journée internationale de solidarité avec le peuple Palestinien.

Non à la colonisation.

Lettre type de demande de rendez-vous.

A l’attention de xxxxxxxxxxxxxxxxxxx
En février dernier la Plateforme des ONG françaises pour la Palestine a lancé la campagne « Colonisation israélienne illégale, Palestine en danger » ayant pour objectif l’étiquetage des produits en provenance des colonies israéliennes. 
32 députés et sénateurs se sont déjà publiquement prononcés pour la nécessité d’étiqueter correctement ces produits et que la France agisse sans attendre une position de l’Union européenne. Laurent Fabius a répondu que « l’adoption d’une telle mesure par la France reste à l’étude ». Dans un premier temps, l’étiquetage différencié (sous forme de « lignes directrices ») devait être publié par le Service d’action extérieure de Mme Catherine Ashton pour la fin de l’année 2013. Libre ensuite à chaque pays d’appliquer ces « lignes » dans le cadre de la loi nationale. 
En effet, en juillet 2013, la Commission européenne a pris une décision importante en adoptant des « lignes directrices » excluant l’attribution de subventions, ou de prix ou instruments financiers à des « entités israéliennes établies dans les territoires occupés par Israël depuis juin 1967 ou aux activités qu'elles y déploient ». 
L’étiquetage des produits des colonies est un engagement de la Commission européenne Comme le rappelait le Conseil européen des Affaires étrangères de décembre 2012, la législation existante applicable aux produits des colonies doit être pleinement mise en œuvre. La mobilisation parlementaire et citoyenne doit se poursuivre et s’amplifier en direction des autorités européennes et françaises. Le droit et la loi ne peuvent faire l’objet d’aucun marchandage, l’Union européenne s’est engagée à agir.
Nous vous serions reconnaissants de bien vouloir nous recevoir pour avoir un échange autour de ces questions et, plus largement, sur la politique de la France concernant l’Etat d’Israël et l’avenir du peuple palestinien. 

Dans l’attente d’une réponse et dans l’espoir d’une audience, veuillez accepter nos respectueuses salutations.
Signature.
